
Referat fra A6 Slangerup Svømmeklubs Generalforsamling 

Formandens beretning: 

Klubben har i dag medlemmer fra 25 forskellige byer i Nordsjælland, med tilbagemelding på, at vi 

tilbyder god, sjov og givende undervisning, med dygtige og uddannet personale.  

Der er et godt samarbejde og sammenhold blandt de ansatte, og der bliver sparret og hjulpet på tværs 

af aldersgrupperne.  

Vi har overtaget Familiesvøms (FS) vandtider, de første 1,5 måned blev FS medlemmer prioriteret, 

inden de øvrige tider blev frigivet til klubbens egen venteliste.  

Aqua camp: Frederikssund Svømmeklub fik tildelt en af vores ellers faste uger, der blev erstattet af 

’Ocean Rescue Camp’ (ORC) til meget stor succes, hvorfor den vil blive gentaget i 2024 for øvede 

svømmere. Fremadrettet vil ORC hvert år skifte mellem at være for begyndere og øvede.  

A6-SLSK prioriterer at følge holdefterspørgslen, og opretter de nødvendige hold når det kan lade sig 

gøre. På baggrund af dette, er der blevet oprettet et familiehold for børn op til 6 år, da der har været 

ønske om dette for flere medlemmer.  

Inden Covid19 var klubben godkendt som ’Talentklub’, og vil i 2024 igen forsøge at blive godkendt 

hertil, med henblik på fortsat at udvikle Klubben.  

 

Svømmeleders beretning, oplæst af Line: 

I starten af 2023 har der været en stor udskiftning af instruktører, både blandt de ældre ansatte, men 

også blandt de unge. Mange af vores ansatte har fast arbejde, og vælger at komme på arbejde hos os 

efter deres normale arbejdstid, eller på deres fridage, hvilket vi er meget taknemmelige over. Nogen af 

de unge har deres første job hos os, hvilket der bliver afsat tid til de kan lære.  

Det er et stort puslespil der skal gå op, når alles vagtønsker skal gå op, og det var først i april 

vagtplanen endeligt var på plads.  

Uddannelse prioriteres, og de 5 første medarbejdere er på vej til at blive uddannet til instruktører, og 

flere står på listen til efteråret i 2024.  

Vi er i gang med at planlægge endnu en ORC ved fjorden, på grund af den store succes i 2023.  

Der er kommet en del medlemmer ind i klubben efter FS lukkede, og der er afsat og brugt meget tid på 

at tale FS’ tidligere medlemmer, og på at rette op få de fejlinformationer der har været givet. Vi er en 

klub der tilbyder en bred vifte af muligheder, men ikke at 4-årige svømmer på konkurrencehold.  

 

A6-beretning – Dea: 

A6 har på nuværende tidspunkt 96 medlemmer, hvilket er det højeste nogensinde, og vi har været nødt 

til at takke nej til svømmere fra andre klubber, af hensyn til at der skal være plads til egne medlemmer.  

Vi håber at en af vores svømmere bliver optaget til OL, der er mange af vores svømmere der kommer 

hjem med flotte og store medalger fra stævnerne. Vi har en parasvømmer der har slået 16 danske 

rekorder. 



Vi har fået mere støtte fra moderklubberne, hvilket har gjort at A6 kan give større støtte til træning, til 

glæde for forældrene. Yderligere bliver kontingentet delt op i halvårlige betalinger, til gavn for dem der 

stopper midt i sæsonen af hensyn til uddannelse og arbejde.  

Klubfesten lige efter klubmesterskabet var et rigtig godt arrangement, og en god fest for 

medlemmerne.   

Cheftræner Kim er blevet headhuntet til Unionen, det er anden gang det sker i klubben, hvilket viser vi 

har nogle gode trænere, men vi er kede af at skulle sige farvel til ham.  

 

A6-regnskab – Mia: 

Der har været et underskud på 200.000, det skyldes primært stævner og træningslejre. 

Der er en lidt højere indtægt end forrige år, sammen med en stigning i udgifter. A6 havde en betydelig 

egenkapital, og der er stadig noget at give af.  

 

A6 SLSK Regnskab - Kirsten: 

Samlet indtægt i 2023 = 3.045.044,30 kr. 

Samlede omkostninger i 2023 = 2.940.697,69 kr. 

Samlet overskud = 104.346,61 kr. 

Egenkapital pr. 1.1.2024 = 1.077.082,39 kr.  

Spørgsmål fra Lene: Indtægter kontra udgifter på Aqua camp har en stor di�erence, hvorfor stiger 

prisen år efter år? 

Svar fra Kirsten: Lønninger til medarbejderne ligger ikke under udgifter til Aqua camp, men under 

lønninger. Indtægt og udgift til Aqua camp forsøges at ramme 1-1 uden overskud, oftest er der et lille 

underskud som klubben dækker.  

 

A6 SLSK Budget 2024 – Kirsten: 

Samlet forventet indkomst = 2.550.000 kr. 

Samlet forventet udgift = 2.990.000 kr. 

Samlet forventet underskud = 440.000 kr. 

Der er søgt forskellige tilskud, der ikke er svar på endnu. Vi er Frederikssund Kommunes største 

forening, hvilket betyder vi skal have en Whistleblower ordning, hvilket der også er lagt ind i kommende 

budget.  

Kommentar fra Lene: Selvfølgelig skal budgettet hænge sammen, men prisen er steget med 100 kr. pr. 

år til Aqua camp, til nu 1.500 kr. som forældre er prisen ved at nå smertegrænsen.  



Svar fra Anne Marie: Vi orienterer os i hvad camps koster i de omkringliggende klubber, hvor det koster 

tilsvarende eller mere, og der er det uden mad, hvilket er inkluderet i vores camp. Vi er nødt til at 

tilpasse prisen efter de løbende prisstigninger der kommer. 

 

Kontingentsatser:  

Alle hold kommer til at stige, der har ikke været stigning i prisen siden 2019.  

De 75 kr. der bliver betalt i indmeldelsesgebyr, går til ’kan det ske’ -fonden, der støtter 

mindrebemidlede familier, og sikrer at de kan komme med på Aqua camp.  

 

Spørgsmål fra Lene: Risikerer man, at medlemmer fra FS ikke booker prøvetime på grund af de 50 kr. i 

gebyr? 

Svar fra Anne Marie: Der tages højde for særtilfælde, og alle FS’ medlemmer er tilbudt gratis prøvetime. 

Det bliver tilpasset efter situationen.  

Svar fra Kirsten: Der har været mange gentagne gratis prøvetimer, uden at melde sig ind i klubben. 

Forhåbningen er at man melder sig ind i stedet, og deltager på holdene.  

 

Spørgsmål fra Sabrina: Er passivprisen det samme som i 2021?  

Svar fra Anne Marie: Ja, medlemskabet kan også komme i bero.  

 

Kommentar fra Nikolaj: det har været dejligt at starte årets generalforsamling med nåleuddeling, og se 

de dygtige og håbefulde unge mennesker.  

 

Kommentar fra Lene: Tak for indsatsen! 

 

Kommentar fra Sabrina: Tak for de gode medarbejdere der er i klubben, de er årsagen til min dreng kan 

gå til svømning.  


